平国安存遗憾 战河南迎挑战

困境中津门虎需重振信心

本报讯(记者申炜)对于天津津门 虎队来说,主场战平北京国安队,遗憾 的成分要更多一些。主教练于根伟明 确表示:"足球比赛是有规律的,球队 建设也是有规律的,我们会一步步发 展壮大。"

主场对阵国安队,津门虎队在占据优势的情况下与对手战平的确令人遗憾,不胜纪录也延续到七场。谈起进攻端哑火的问题,于根伟甚至无奈地开起了玩笑:"很遗憾我做教练了,不能作为球员出场比赛。还是慢慢来吧,希望球迷们给我们耐心,我们会继续努力的。"

津门虎队面临的困难确实很多,例如边后卫明天和苏缘杰的受伤,导致两翼的助攻强度下降。作为进攻中最重要的球员,巴顿在最近的比赛中也状态不佳,赛后他更是通过社交媒体向球迷道歉。但球迷们并不清楚的

是,巴顿"阳康"之后身体机能并没有处于最佳状态,这影响了他的发挥。 在全队缺兵少将的情况下,巴顿主动请缨出战,体现出了他的责任心。

不仅仅是球员,就连于根伟之前也是带病坚持工作,这段时间对于津门虎队来说非常艰难。不过于根伟还是安慰弟子们道:"全队处于比较困难的阶段,出现各种不同的伤病情况。尽管已经七轮不胜,但大家依然表现得非常好,相信我们会越来越好。"

13日,津门虎队将在中超联赛第 22轮比赛中客场挑战河南队。这场 比赛结束后,中超联赛的一周双赛阶 段将会结束,这对于目前缺兵少将的 津门虎队来说无疑是一个好消息。昨 天的训练开始前,于根伟鼓励球员们 一定要重振信心,尽全力打好与河南 队的这场比赛。



在与国安队的比赛中,津门虎球员 罗萨与进球失之交臂。

本报记者 王津摄

巴黎奥运会预选赛9月初打响

国奥队备战时间紧迫

本报讯(记者 王梓)2024年 U23 亚洲杯足球赛预选赛暨巴黎奥运会足球赛亚洲区预选赛首阶段比赛定于9月初打响,留给中国奥林匹克队的备战时间已十分紧迫。按计划,国奥队定于本月中旬集结备战。但受种种因素影响,原计划为赛前练兵安排的四国赛已很难落实,这将为国奥队接下来的备战工作带来更大挑战。

国奥队此前曾经历长时间的海外拉练,并在6月的国际比赛日与乌兹别克斯坦U23队进行了两场热身赛。7月底,国奥队在香河基地进行了为期四天的飞行训练,仅18人参训。受天气影响,原定与天津津门虎队的热身赛也临时取消。由于中超联赛在本月底才会进入间歇期,国奥队征调球员将影响部分俱乐部队征战联赛,但考虑到奥预赛开赛在即,国奥队势必要为比赛做必要准备。

国奥队定于本月中旬重新集结,其间将约战国内低级别联赛俱乐部队。按照奥预赛赛程,国奥队将率先对垒组内的种子队阿联酋队,此役的战果将直接左右小组出线形势。阿联酋队近来同样缺少实战练兵机会,他们结束在奥地利的拉练后将回归国内联赛,本月下旬收队集训一周后前往大连,为小组赛首战做最后准备,这对以逸待劳的国奥队来说颇为有利。



飘逸如风,热忱似火!

8月10日,2023年卡塔尔亚洲杯赛官方比赛用球——VORTEXAC23风火轮亮相。亚洲杯赛官博介绍写道:飘逸如风,热忱似火。绵延梦想轨迹,触达亚洲之心。

中超联赛结束第21轮角逐

六队陷入保级泥潭

本报讯(记者申炜)中超联赛 21轮比赛结束后,争冠形势和保 级形势都已较为清晰。除上海海 港队基本上锁定冠军之外,有多 达六支队伍陷入保级泥潭,其中 南通支云队、大连人队和深圳队 的形势最为严峻。

第21轮比赛结束后,海港队已有14分的领先优势,稳坐积分榜首位。本赛季海港队的发挥十分稳定,在21场比赛中取得16场胜利,而其竞争对手则由于各种原因,表现并不尽如人意。从排名第二位的上海申花队,到排名第十位的长春亚泰队,这些球队都基本处

于夺冠无望但保级无忧的状态。

目前中超联赛最大的悬念是 保级大战。与保级形势十分严峻 的南通支云队、大连人队和深圳 队相比,青岛海牛队、河南队和梅 州客家队的保级之路也并不乐 观,在还有九轮比赛的情况下,一 切都是未知数。

今年中超联赛将实行升二降 二的保级政策,即将有两支队伍 降级。目前来看,深圳队无疑是 最危险的。接下来,深圳队将陆 续迎来与大连人队、南通支云队 的较量,这两场比赛也将决定三 支队伍的保级前景。

世界杯女足赛 1/4 决赛今日打响

日本队志在冲击四强

本报讯(记者王梓)2023年世界杯女足赛1/4决赛今日将在澳大利亚和新西兰打响,其中瑞日之战颇为引人关注。瑞典队在1/8决赛中战胜卫冕冠军美国队,是八强中世界排名最高的队伍。日本队的技术流打法此前也给球迷留下深刻印象,她们曾在小组赛中以4比0大胜西班牙队,近八次对垒欧洲之师取得五场胜绩,此番对垒瑞典队是她们本届赛事至今面临的最大考验。

昨天的赛前新闻发布会, 日本队主帅池田太携现效风花 利物浦队的中场球员长野风花 一同出席。谈及对垒瑞典队一 役,池田太说:"我们已经0分钟 好比赛计划,但在至少90分钟 的较量中,更重要的是以最佳 状态切入比赛,时刻保持专注, 发挥出我们自身的优势。"从此 前的表现来看,日本队是本 赛事丢球最少的队伍之一,也是至今唯一在常规时间内保持全胜的队伍。不过,从小组赛末战对垒西班牙队的比赛来看,日本队在对垒同样强调地面配合的欧洲强队时很难占据上风,之所以能大胜"斗牛士",得益于她们极高的破门效率。

瑞典队目前高居世界第三位,两队此前两度交锋,日本队的一个大大大球,其一球、失六球,其中包括东京奥运会在主场以1比3不敌瑞典队一役。对于了多人,最忌惮的无疑是对于手极高度。长野风花认为,瑞典队带备战,最少体条件将给日本队带备战,近几日的的功力,任野风花说:"我们已针对对时上本队在防守方面下足了对对时上大野风花说:"我们已针对对手的特点做好了准备,希望能否于出我们的特点,力争晋级四强。"

国际足球

C罗连续四战建功

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨结束的一场阿拉伯冠军联赛半决赛,沙特利雅得胜利队以1比0战胜伊拉克巴格达体育队,率先晋级决赛。

此役利雅得胜利队攻势占优,马内在第75分钟创造点球,C罗一蹴而就,助沙特豪门赢下比赛。除去这次点球建功,C罗还有一粒进球因微米级越位被判无效,他的多次抢点攻门也均制造出威胁。这是C罗连续第四场比赛取得进球,赛后他的个人社交媒体粉丝数量突破6亿大关,持续刷新纪录。

当天进行的另一场半决赛,利雅得新月队以3比1战胜利雅得青年队。在今夏引进内维斯和米林科维奇等强援后,利雅得新月队的整体实力也得到极大提升,他们将在决赛中对垒同城死敌利雅得胜利队。沙特俱乐部队此前已八次夺得该项赛事冠军,无论决赛结果如何,他们都将继续刷新历史。

马赛欧冠资格赛受挫

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在欧冠联赛资格赛第三轮首回合比赛中,法甲马赛队客场以0比1不敌希腊帕纳辛奈科斯队。

此役马赛队状态不佳,全场比赛控球率低至33%,是自2020年10月对垒里昂队以来的最差数据。中场大将孔多比亚下半时染红离场,很快帕纳辛奈科斯队便由伯纳德攻入制胜球,爆冷赢下比赛。

马赛队今夏阵容大换血,帅位也随 之更迭,曾三次获评西甲联赛最佳教练 的老帅马塞利诺执掌教鞭。此役马赛队 的首发阵容中有多达五名新人,从奥巴 梅扬和恩迪亚耶等新援的表现来看,他 们仍需时间融入新环境。马塞利诺也认 为,马赛队目前正处在重建过程中,势必 会经历一段时间的阵痛期。

不过俱乐部方面并不允许意外情况 发生,他们设置的战绩底线是晋级欧冠 联赛正赛。次回合带着一球劣势回到主 场,马赛队将面临巨大挑战。

本菲卡夺得葡超杯

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在葡萄牙超级杯足球赛中,本菲卡队以2比0战胜波尔图队,夺得新赛季首冠。

此役两队战况胶着。易边再战,迪 马利亚接柯克曲助攻率先打破僵局。之 后穆萨再入一球,助本菲卡队锁定胜局。

作为新科世界冠军成员,迪马利亚 今夏重返本菲卡队,这也正是他职业生 涯出道伊始登陆欧洲五大联赛的俱乐部 队。他在此前随队参加的三场季前赛中 均有进球。伴随贡萨洛以租借形式转会 巴黎圣日尔曼队,本菲卡队失去了锋线 支柱,此役的关键时刻,正是迪马利亚挺 身而出打开了胜利之门。

算上此役的进球,迪马利亚已在其参加的12场各项赛事决赛中贡献13粒进球和6记助攻,其中11次随队夺得冠军。他职业生涯至今共收获34个冠军头衔,在阿根廷球员中仅少于梅西的43冠。主帅施密特赛后直言:"迪马利亚的回归将帮助我们在新赛季多线争冠。"